



仁愛堂田家炳小學十周年校慶



創辦於一九九九年的仁愛堂田家炳小學，經過十年的耕耘，秉承「敦品力學，立己善群」的辦學理念，創造理想及優質的學校環境，營造一片愉快和諧的學習氣氛。十周年校慶將至，校長、老師及逾千名小一至小六學生見證豐碩成果的同時，繼續向前邁進，攜手進入更高更強的下一個十周年。



■ 鄭淑賢校長表示：學校擴編後學生數目和實習學習課程，既需要不斷升級教育質素，也要照顧不同能力及需求的學生。

仁愛堂田家炳小學屹立校園十載，早已打下良好的根基，入讀的學生有顯著增值。在學術及體藝各方面都有出色表現。新學年體育堂和校服捐贈人田家炳博士一直對學校提供支持，讓學校得到別外的資源為學生提供優質的教育。

建基學院校級的優勢和優勢，「小班教學」政策的認可，以及校長豐富的經驗和老師認真的態度，學校未來會實行更多「與教與學」計劃，進一步提升學術生活，為學生將來升學和就業作好準備。

關注幼小衔接 創建升中之路

學生由幼稚園升讀小一及小六升讀中一時，都會需要一段時間來適應新的學習環境。升學的銜接工作十分重要。學校盡力相當重視的角色，校方特別為新生上學事務、校園生活、情緒支援、課程推廣等上面都做特別的安排。

多年來，學生強調關愛，尋求讓學生感到愉快、安全，並建立對學校的歸屬感。對於一年級生的學業導遊，學校邀請資深老師任教，又聘請主任制，課程淺入深，以循序漸進的原則編排，鞏固學生的基本。另一方面，家校合作在此時亦擔當了重要的角色，例如校方安排小一迎新活動、小一暑期課業班、家長講座、小六申請申請及升中模擬試等。

專業支援組達關愛校園

仁愛堂田家炳小學鄭淑賢表示：「學生各具潛能，為了照顧學生不同的發展步伐，學校除了提供尖端課業之外，亦同時照顧體能的學生。主導的補班在上課前及放學後為學生派上用場，並為學生提供更多的學習機會。」

此外，舉行定期的學生支援組，包括各項支援計劃，包括「校本課後支援」、「全方位輔導服務」、教育心理家及

愛田小創未來



學校長補充指：「學校的另一項特色是，我們的老師都是年青且具有幹勁的教育工作者，她們對學生關懷愛護，願意付出努力教導孩子，也樂意學習新的專業知識及技巧。」曾訓校長，以及大部分老師是由十年前創校工作至今，對學校有歸屬感。時至今日，她們累積了十年經驗，教學及行政的表現均逐漸成熟，有利學校未來的整體發展。

促進校家合作

校長長認為：家庭和學校是促進兒童身心健康發展的好伙伴，雖然各有獨立的角色，但同時又必須互相配合，才可以達到最好的效果。例如：家長有責任為孩子提供適當的生活照顧，這點學校不能代替。學校教育為學生提供均衡均勻的課程，這同樣是家長不能代替。更重要的是要付上努力，互相配合，能夠獲益的便是孩子了。」另外，「我們深知家長教育的重要性，因此每年均舉辦不同性質的講座和工作坊，協助家長明白和發揮其角色功能，例如管教子女的方法、理財、升中申請等座。」

曾訓校長指：「學校的家長教師已成立六年，伴隨着學校成長，我們喜見越來越多家長參與，家長間校園活動盡當營。當孩子的學習出一分力！」學校已成立法團校董會，家長校董都積極參與學校的管理工作，而每年的招標採購服務，邀請家長代表參與，好讓不同的利益者可以認同意見，參與決策，為學生選擇優質的外課服務。



仁愛堂田家炳小學
地址：將軍澳唐俊街號
電話：2457 1302
傳真：2246 3506
電郵：office@yottkpps.edu.hk
網址：<http://www.yottkpps.edu.hk>

(資料由客戶提供)



仁愛堂田家炳小學十周年校慶



多元學習平台 拓展孩子潛能



近兩年，學校的集體落在校務訓練節中都取得佳績。



校務訓練節亦是受歡迎的課外活動之一。

仁愛堂田家炳小學校長鄭淑賢表示，「新一代的兒童必須擁有積極求知的態度，正確的價值觀和穩健的語文基礎，才可以面對將來人生各項挑戰。」因此，學校重視學問的基礎培養，尤其是兩文三語。除了語文課程及教材，學校的老師特別設計循序漸進的語法基礎課程和閱讀材料，更利用不同時段，為學生創造優良的語境學習機會，讓學生多聽多講，例如：午間廣播、英語劇場、普通話大使等。

為了讓學生把握更多學習機會，學校亦建立多元學習平台，當中的網上學習平台，如：每一日一英語動畫街頭，讓學生通過網上資源、訓練中英文閱讀能力。學生的閱讀及寫作能力大增，部分學生的英文作文被選為教材，輯錄成書，讓學生成為主力。此外，數學及常識的活動同樣多元化，包括速算比賽、奧林匹克數學比賽、科技日、LEGO機械人創意科技比賽等。

體藝活動廣獲殊榮

學校整個學期的多項活動，並參與多項優異的校外公開活動，屢獲佳績。今年學生從學習不同的知識和技巧，增加體驗，從而擴闊視野及加深學習層面。學生通過參加多項公開比賽中獲得勝利，大大增加自信，有助提升學習動機。



近兩年，學校的集體落在校務訓練節中都取得佳績。



校務訓練節亦是受歡迎的課外活動之一。

學生心聲

學校的舞蹈班種類繁多，現代舞、中國舞、肚皮舞等，同樣在校園舞蹈節、全年公開舞蹈比賽等獲獎殊榮。黃達穎稱：「學校的舞蹈班讓我過得興趣之餘，也能夠認識更多的朋友，同學和老師處處之謹。我還會想起和父母的笑聲，家人和朋友對我的讚美，都是我最自豪的回憶！」王曉盈說：「我很高興能夠參與學校的舞蹈班，雖然練習的過程辛苦，不過，跳舞就是我的興趣，希望升中後仍可以發展這方面的興趣，並期望早日能夠當上一位舞蹈老師。」王曉盈說：「老師的要求很嚴格，我們必須用心去學習每個動作，也會花不少的時間反覆練習。能夠學會不同的舞步，以及懂得跳出和比出彩，讓我們有很大的成就感！」

六年級的何美棋從三年級起參加跳高及跳遠項目，「每個星期都要花時間進行練習，比賽前要仔細地練習。透過參與這個小型的比賽，我發現體魄因為成功的滋味，我喜歡，只要付出努力便可以獲得成功。」參加了舞蹈班的張名韻稱：「非常感謝研究隊之間的密切合作，我和他隊友半年來已建立友誼，培養了良好的默契。雖然要在很长的時間內訓練，不過依舊會好好安排時間，平日把舞蹈當作溫習，兼顧運動與課業。」

三位同學分別參與過詩話、詩話、英語的朗誦比賽，廖綠暉稱：「詩話朗誦的訓練，我學會了克服緊張的情緒，老師纠正了我錯誤的發音，更瞭解我怎樣利用表情配合。同時，我的英語水平亦逐步提升。在去年的英語朗誦比賽中，我更獲得英語朗誦的獎項。」曾曉晴與多位中文的國語比賽的殷勤相比，「中文朗誦讓我學會了朗讀新詩，故事等不同的技巧。我還很感激老師的用心指導。另外，爸爸媽媽都支持也非常重要。他們的鼓勵

和鼓勵令我在比賽的時候更有信心。」在老師的悉心指導下，二年級的蔡洛彤在台上朗誦時，一點也不緊張。

在新西蘭出生及長大的宋恩惠，回憶剛到香港的時候，「對一切事情都感到陌生，也幸好得到了老師和同學的幫助，能在最短時間適應學校的生活。」她和身旁的鄭潔寧一年一同參了參了星島日報舉辦的舞蹈教育活動，當上了校園小記者。在活動之中，學生們訪談及製作技巧，鄭潔寧指：「我們跟幾位同學一起訪問校長，訪問完成之後，我們才分別完成了中文及英文的寫作部分，看見自己的作品得以順利完成及刊發，獲得了很大的成就感！」

至於逢年過節的喜慶節日，「我很高興可以為同學服務，利用自己的時間回饋學校。作為校園大使，我時刻提醒自己要以身作則，應該作好學生的本分，也建立了更強的責任感。」還有良好音樂造詣的袁曉晴，除了發展音樂方面的興趣，更參與了學校的奧數團，「我與其他三位同學組成隊伍，代表學校參與數學比賽，數學成績進步之外，更與隊友互相認識，成為朋友。」

6B王君兒(左一)和莊曉晴(右一)在舞蹈比賽中獲得優異成績。

6A宋恩惠(左一)和鄭潔寧(右一)在舞蹈教育活動中獲得優異成績。

4A宋恩惠(左一)、BE彭嘉盈(左二)及6E黎嘉盈(右一)不單拿擅長的技巧，6E唐詠嘉文能力也得到旌獎。

恭賀
仁愛堂田家炳小學
10周年校慶

作育英才

鄧楊詠曼太平紳士

致意

恭賀
仁愛堂田家炳小學10周年校慶

弘德育才

田家炳基金會

致意

恭賀
仁愛堂田家炳小學
10周年校慶

黃達東校董

中華書局(香港)有限公司

開心集團有限公司

添記校服有限公司

PEARSON
Longman

致意